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سه حرف میانی واژه ی سمت چپ + دو حرف ابتدایی واژه ی سمت راست 

هسته داخل میوه است و مروارید داخل صدف

همه ی واژه ها نام استان هستند

1 حرف دوم است و همینطور یکی به سمت جلو « م»در واژه ی دوم حرف . در واژه ی اول در جایگاه اول قرار گرفته است« م»حرف 4
، حرف پنجم واژه باشد«م»پس در واژه ی بعدی باید حرف . حرکت می کند

4 بزرگمهر5

2 فاتحه6

3 خلق، خلال، کلسیم، یزدان 7
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.مخرج هر کسر مجموع صورت و مخرج کسر قبلی است. صورت هر کسر، اختلاف صورت و مخرج کسر قبلی است

3 نیز Cمثبت است و با گزاره ی الف نیز می فهمیم که Aبا دانستن گزاره ی ج می فهمیم که . یکی عدد منفی استBو Aاز بین 14
پس حاصل ضرب این دو مثبت خواهد بود . مثبت است

.  بخش پذیر باشد9درست باشد، مجموع دانش آموزان باید بر 3برای اینکه گزینه ی 

3 13
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ر اش را شبیه بازیگرها می کند بنابراین رنگ پیشانی این دو نفگریس کارمند است اما رنگ پیشانی. مربوط راننده است

یکسان نیست

4 ممکن : 2گزینه . شده باشند18و نیمی از کلاس 20ممکن است نیمی از کلاس : 1گزینه : گزینه ها را بررسی می کنیم18
2مانند گزینه : 3گزینه . گرفته باشند19است همه ی دانش آموزان 

2 17
ان دهیم، خواهیم نش○ اگر تعداد کسانی که رتبه یشان از مهنا بدتر شده است را با . نفر از مهنا رتبه ی بهتری کسب کرده اند330

825+ 330+ 1= 1156. نفر است825پس تعداد کسانی که از مهنا پایین تر هستند، 5× 330= 2× ○ : داشت

4 می توان از رسم شکل استفاده کرد 16

2خط 
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2 رنگ آبی مربوط به ورزشکاران است21

3 20
رنگ پیشانی مرضیه آبی : 2گزینه . گریس خودش پیشانی اش را به رنگ بنفش درمی آورد: 1گزینه : بررسی گزینه ها

تیمور دیگر ورزشکار نیست و راننده است: 4گزینه . است که مربوط به ورزشکاران است
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در خانه هایی که دو شکل وجود دارد تعداد اضلاع بخش مشترک
، دو شکل را در نظر می گیریم و در خانه هایی که یک شکل هست

تعداد اضلاع خود شکل را

4 24
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8: تعداد مثلث های یک بخشی
4: تعداد مثلث های دو بخشی

2: تعداد مثلث های چهار بخشی

1: تعداد مثلث های هشت بخشی

در هر ردیف بخش غیرمشترک بین شکل اول و دوم در شکل سوم رنگی می شود 

اگر شکلی به . E= پنج ضلعی منتظم . D= ذوزنقه . B= مثلث  . C= و فرد A= زوج : تعداد دایره های سیاه
صورت برعکس قرار بگیرد، با حرف کوچک نوشته می شود

1 1در شکل های داده شده به ترتیب، 27

2
 ،1

3
 ،1

4
1شکل رنگی است پس در شکل بعد باید 

5
شکل رنگی باشد
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1 کل بعد در راس پاره خط های کوتاه شکل بعدی قرار می گیرد و تعداد پاره خط های ش. شکلی که در راس پاره خط بلندتر قرار دارد31
درجه روی پاره خط بلندتر شکل بعدی قرار می گیرد45همچنین با چرخش . با تعداد اضلاعش برابر است
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در هر ردیف عدد ستون اول در مقلوب 
ا عدد ستون آخر ضرب می شود و برابر ب

.  مقلوب عدد ستون میانی می شود

75 =25 ×5

.  تقسیم شود2بار بر 20پس عدد باید . دیده می شود2بار عامل 20، 32تا 15در تجزیه ی اعداد 

واحد کمتر از 3واحد کمتر از صدگان و یکان 1واحد بیشتر از یکان هزار، دهگان 3در همه اعداد صدگان 
5873به جز عدد . دهگان است

4 37

1 36
وشته شده مجددا عدد ن. عدد پایینی ضربدر تعداد اضلاع شکلی که داخلش قرار گرفته می شود و بالایش نوشته می شود

.  ضربدر تعداد اضلاع شکلی که داخلش قرار گرفته می شود و به صورت دو رقم جداگانه بالای آن نوشته می شود

4 مربع بزرگ3مربع کوچک و 3512
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90/1
8

90

21100

دلار21قیمت یک ماشین کنترلی بدون تخفیف برابر است با 
دلار 50ا قیمت ماشین کنترلی و خرس اسباب بازی بدون تخفیف برابر است ب

دلار قیمت خرس 29پس . دلار قیمت ماشین کنترلی است50دلار از این 21
اسباب بازی است

4080

50100

یم دیگر مجموع تفاضل گل های همه ی تیم ها همیشه برابر با صفر است زیرا به ازای هر گلی که یک تیم زده است، یک ت
برای تیمی دیگر ثبت می شود-1که برای یک تیم ثبت شود، یک + 1یعنی به ازای هر . گل خورده است 4 41

آرد5/275
شکر5/163
کره112

کیک5510

ز شکر با استفاده از جدول تناسب متوجه می شویم که کره زودتر ا
کره و آرد تمام می شود و عامل تعیین کننده ی تعداد کیک ها مقدار

. است
3 40
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3 .  اشداگر دو رقم در جایگاه درست باشند، رقم سوم نمی تواند در عدد باشد اما در جای نادرستی ب46

2 44

در گام اول، یکان هر عدد، حاصل اختلاف یکان های دو عدد بالایی و دهگان هر عدد حاصل اختلاف دهگان های دو عدد 
ر گام د. در گام دوم مجموع یکان و دهگان و سپس اختلاف یکان و دهگان هر عدد زیر آن نوشته می شود. بالایی اش است

عدد در گام چهارم ابتدا دو بخش. سوم ابتدا مجموع دو عدد بالایی و حاصل ضرب دو عدد بالایی کنار هم قرار می گیرند
ا در گام پنجم بزرگترین عدد ب. گام سوم باهم جمع شده و سپس از هم کم می شوند و زیر آن عدد نوشته می شوند

...سپس عدد بزرگتر دوم و عدد کوچکتر دوم و . کوچکترین عدد از گام چهارم جمع می شوند
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ص دو رای باقی مانده را نیز باید به نفر اول بدهیم که با شخ. رای می آورد33تقسیم کنیم هر نفر 3را بر 101اگر 

.  دیگری مساوی نشود

24اگر تمام این . امتیاز کسب کرده42سوال دیگر 24پس از . سوال گرفته است6نمره ی منفی بابت پاسخ ندادن به 6
د، به ازای هر سوالی که بجای درست، نادرست پاسخ داده باش. امتیاز می گرفت24× 3= 72سوال را درست پاسخ می داد، 

سوال را اشتباه جواب داده است و 6امتیاز برسد پس 42امتیاز کم شود تا به 30باید . امتیاز کم می شود72امتیاز از این 5
سوال را درست پاسخ داده است18

 بان تیم مثلا دروازه)بازیکن از یک تیم، یا از هر تیم تمام بازیکن های یک پست بیرون می آیند 11در بدترین حالت 
نفر . نفر درآمده است11که در هر صورت ( اول، مدافع های تیم دوم، بازیکنان میانی تیم سوم و مهاجمان تیم چهارم

.ام قطعا با یکی از بازیکنان بیرون آمده، هم پست و غیرهم تریم است12

2 48

1 47
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.  روغ می گویداگر دانیال دروغ بگوید و باران راست بگوید، کیانا نیز د. از میان باران و دانیال باید یکی دروغ بگوید
اما کسی که گلدان را شکسته خود دانیال است. پس دانیال راست می گوید و باران دروغ می گوید

4 ام قطعا با یکی از بازیکنان خارج شده 17نفر . نفر16در بدترین حالت، تمام مدافعین تمام تیم ها خارج شده اند که می شود 52
هم تیم و غیرهم پست است
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فقط از آن جایی که. شهریور= آبان، حامد = بهمن، نسترن = فروردین، فریناز = خرداد، ایلیا = زهرا 
تسه نفر در نیمه ی اول سال به دنیا آمده اند پس رضا نیز در نیمه ی دوم سال به دنیا آمده اس

با توجه به نکته ی آخر پاسخ سوال قبل

بار وزن کنیم4بزرگتر است باید 3×3×3از 32چون  2 57

1 56
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